OmkAoHeHUS U OOy CKU
Ha pasmMmepbl demaneu

Pabota cTtyneHTa 4 «XK» Kypca
KOHCTAaHTMHOBCKOIro neaarormyeckoro Kosnaeaxa
[MaBnoBmnY AHaTONNA



YKa3aHHble Ha yepTexe pa3Mepsbl
abCcoNtOTHO TOYHO MNOJTYUUTDb
HEBO3MOXHO.



Puc. 71. llpunepun ofoznasenyuit na 9epremax JONYCKOB MHCAOBLIMH
IHANCHNAME OTKJAOHCHIMNH




Pasmeps 207 1 20 . — 3T0 HOMHHAIBLHBII]
pasMep ¢ BepXHUM +O »d(MM) 1 HUKHUM -(0,2(MM)
npeaeJbHbLIMUA OTKJIOHECHUSAMMU.

Bepxnee omknonenue ES, es — ajreopandeckast
PA3HOCTH MEKAY HAMOOJIbIINM NPeJeIbHbIM H
COOTBETCTBYIOIIIUM HOMHUHAJBHBIM Pa3MepaMHu.

BepxHee oTKJI0HeHHEe BaJja +0,5 MM o3Ha4aeT, 4TO

HAUO0OJbIINA pasMep BaJjia J0JKeH ObITh
20MM+0,5MM=20,5 MM.



Husicnee omknonenue El, el —
ajreoOpamyeckasi pa3HoCTb MeEKAY
HAMMEHbIIUM NpeaeJbHbIM U
COOTBETCTBYHIIUM HOMUHAJIbHBIM

pa3MepaMu.

Hu:xHee oTrkoHeHue BaJia -0,2 MM
03HAYAET, YTO HAMMEHBIIINU pa3Mep BaJjia

N0JI’KEeH OBbITh
20MMm-0,2MM=19,8MM.



F B
PasHocTh Mexxay HAau0O0JAbIIMM U
HAUMCHBIIICM JOIIYCTUMBbIMH

(mpeaebHBIMH) pa3MepaMM HA3bIBAKOT
00NnYCKOM.

20*%5(20,5mm) — 20, (19,8MM)=0,7mm

JlonmyCK MOKHO paccuyuTars U yepes
OTKJIOHCHUSI:

0,5 — (-0,2)=0,5+0,2=0,7(mMm)



" A
[lone gonycka — norne, orpaHUYeHHoe

HaNOOMbLINM N HAUMMEHbLLIUM NMpeaenbHbIMU
pasMepamMu 1 onpegensemoe BenmynHou
OornycKa 1 ero nofoXeHnemMm OoTHOCUTENbHO
HOMMHanbHOro pasmepa. [1pu rpaguyeckom
n3obpaxeHun none gonycka 3akno4eHo
MexXxay ABYMS NIMHUAMU, COOTBETCTBYHLLUMU
BEPXHEMY U HUXKHEMY OTKITOHEHUSAM

OTHOCUTEJIbHO HyJ'IeBOI7I JIMHUA

e [ HEE OMKACHEHUE (EI ©1)

flone donycxa
Honyck
///l l Bepxwee omxaonewuve (ES, es)
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IsnlEniEn

Bansi

Homunwanownd
pasmep

Om8epcmue

1,2 — mocaaky nmoaBMKHbIE (CKOJIb3SILINE).

3 — mocaaka ¢ Harsarom(0e3 3azopa).
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IIpuMepbl HAHECEHUA OTKJIOHECHUH HA YepTeKax:
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